## 

## Вот оно какое наше лето

Каждый год, с наступлением лета, для педагогов нашего учреждения стоит вопрос: «Как украсить детские участки?». Очень хочется, чтобы прогулочные участки летом выглядели ярко, живо, привлекательно, так как вся жизнедеятельность детей в летний период переносится на свежий воздух. Здесь продолжается их активная деятельность. Именно здесь они играют, загорают, познают и наблюдают. В оформлении нашего участка активно принимали участие и родители и дети.

Летом дети наблюдают за появлением новых гостей нашего участка. Для скворцов, семья Макара А. изготовила скворечник, в котором поселились скворцы и появились новоиспеченные птенцы. Для лакомства нектаром пчёл, бабочек и других насекомых смастерили и оформили клумбы, а для детей организовали «Водную лабораторию» .

Для хорошего настроения мы украсили наш участок разноцветными флажками.



















Публикацию подготовила: Офицерова Ю.А.